

“北网”供热已开始 温度上升要逐步来

本报讯 因为家中的暖气管道未能按照11月15日市政集中供暖开始的时间热起来,多位读者向《京九晚报》热线进行反映。这些读者均反映,所住的小区内暖气管道自供暖开始以来,虽然已经好多天了,但却并未热起来。

“有人说是因为我市新建的民生电厂还存在故障,所以运河以北属于北网的用户暂时无法供暖。”连日来,多位晚报读者向记者反映家中暖气不热的问题,而这些读者基本上都是居住在运河以北,尤其是文化路以北的区域。

家住梁园区的刘先生告诉记者,在供暖刚开始的时候,就看到有人在网上发布一个“紧急通知”,说是因中电集团管理的民生电厂热力管道存在问题,而暂时无法向运河以北的“北网”用户进行供暖。“当时说是19日之前无法供暖,但是现在19日已经过去了,为何家中的暖气还不热呢?”

昨日下午,记者就此采访了河南省恒源热力股份

有限公司生产运行处负责人刘红彬。他表示,民生电厂的热水是自11月19日晚开始向外输送的。此后,该公司的工作人员就逐步向“北网”用户进行供暖。

“从20日早上,北网用户家中就开始循环了热水。”刘红彬说,但是因为目前“北网”管道内的水温和水压还没有达到标准,所以“北网”用户家中的取暖效果还不理想。“现在电厂出来的水温只有50多摄氏度,没有达到要求的70摄氏度以上。而且,压力也仅有4kg左右,没有达到要求的7kg以上,8kg左右的压力。”

刘红彬表示,因民生电厂属于由国家电力投资集团公司下属中国电力国际发展有限公司的全资子公司中电(商丘)热电有限公司投资承建,所以并不清楚电厂何时能够提升温度和压力。

随后,记者采访了商丘市城市管理局供热办主任王彭。他表示,民生电厂为今年新建成的电厂,也是新热网,从技术方面来说,温度等方面还需要逐步进行提升和改善。 京九晚报全媒体首席记者 鲁超

热线反馈

慢性病门诊卡申报 应在代管中心学校进行

本报讯 11月19日,家住市城乡一体化示范区的贾先生因为申请慢性病门诊卡的问题向《晚报帮办》求助。他说,自己是一名乡村退休教师,因患脑梗,以前就办理有慢性病门诊卡。但是自从所在的学校划归示范区之后,就不知道去哪里申请慢性病门诊卡了。

“退休之前,我在梁园区双八镇贾堂学校工作。但是自从2017年11月该校被划到了示范区,就导致在梁园区办理的慢性病门诊卡无法使用了。”贾先生说,“我们学校被划到了示范区的民安办事处,但工作人员说应该去张阁中心学校申请慢性病门诊。”

贾先生说,他前往示范区的张阁中心学校申请慢性病门诊卡时,该校的工作人员告诉他应该去示范区的贾寨进行申请。“就这样,都说不归他们申请,到现在我也不知道该去哪里申请了。”

贾先生告诉记者,因没有申请到慢性病门诊,2018年一年都没有享受慢性病门诊待遇。

11月20日,记者将该情况反映给了示范区组织人社局医保中心的工作人员。该工作人员根据贾先生的身份证号码查询后表示,如果要申请慢性病门诊的话,应该到张阁中心学校。

“虽然他退休之前所在学校划归了民安办事处,但是民安办事处没有中心学校,所以是由张阁中心学校代管的。”该工作人员说,该人员的医保相关费用是正常交纳到了今年年底的,可以按照程序正常申报慢性病。“带上申请所需的病历等材料,前往张阁中心学校进行申请。如果符合申报标准的话,就会通知参加体检。通过体检,符合享受慢性病门诊卡待遇的话,就可以正常享受了。”

随后,记者将这些情况告诉了贾先生。他十分感谢记者的帮助,表示将准备好材料去张阁中心学校进行申请。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

损坏的井盖 修复一个了

本报讯 11月15日,家住睢阳区的刘女士看到道路上存在多处井盖损坏的情况,向《京九晚报》热线反映。她说,归德路与张巡路交叉口西南角处,有三处井盖都出现了损坏。其中两处损坏的井盖都是位于人行道上,而另外一处损坏的井盖则是在非机动车道上。

当日上午,记者向12319城建服务热线反映了该处有三处井盖损坏的情况。该热线的工作人员表示,将会联系弱电等多个部门,寻找损坏井盖的责任单位,督促其尽快修复。

11月16日,12319城建服务热线的工作人员就归德路与张巡路交叉口西南角处三处井盖损坏的问题进行回复。

“联系了多个部门和单位后,因都称不是这三处损坏井盖的责任单位,我们已经将情况上报给市城管委和创建办。”12319城建服务热线的工作人员告诉记者,因未能确定该路口损坏井盖的责任单位,已经将问题上报,等待解决。

11月18日上午,刘女士告诉记者说,归德路与张巡路交叉口西南角处三处损坏的井盖,其中一处已经得到了修复。

随后,记者再次来到了归德路与张巡路交叉口西南角处,看到在该处的人行道上,之前一处缺失了井盖的窨井上已经盖上了黄色的圆形井盖。但是附近的另外一处圆形窨井上面,依然没有更换上新的井盖。在该窨井井口处可以看到,原本的水泥井盖已经断裂并坠入到了窨井内。有人担心行人不小心坠落到窨井内,还插上了一把扫帚进行提醒。

此外,在附近的非机动车道上,缺失了一处盖板的下水道井口也未得到修复。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 鲁超



晚报帮办

遇到难办事 您就说句话
晚报派记者 帮办就是啦
帮办热线 15503709668

帮办令

退伍军人为何登记

梁园区的高先生:接到通知,说是让年满50周岁的退伍军人前去户籍所在地的街道办事处进行登记。而我到了梁园区前进街道办事处以后,说是登记要预约到12月底了。不知道为何登记,以后能够享受什么待遇?

植根商丘主流媒体

京九晚报



联系热线: 13937099158